

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



莆田市辉绿岩雕刻市场

辉绿岩粉广泛应用于冶金矿山煤炭电力石油化工机械建材轻工等工业漳浦青G可广泛用于各类建筑,墓碑,雕刻。碑坊飞龙绕柱，其间浮雕的历史人物，缀以舞凤金螯麒麟，文狮诸图案，雕刻精细，技艺高超……座落在仙游县城东门外的石坊，工艺精美结构神奇，有较高的艺术价值。这座坊顶端双龙朝天，彩革翠飞，具有我国古代宫殿建筑的特色，底下分三层：上层刻有“玉旨”牌座，左右龙柱绕缘，庄严绚丽；中层中间横嵌着御赐的“乐善好施”的匾额，匾下是一列历史人物雕像，两旁翼拱着两座小坊亭，玲珑精致，与上层的玉旨牌座交相辉映，下层则为石坊的主题匾，飞龙花纹，绣镶匾缘，缀以舞凤金螯麒麟文狮诸图案，精雕细刻的匠艺，可称鬼斧神工，较以上二层，尤为超脱。“乐善好施”匾额的左右两座小坊亭，高度不及二尺，中间仅容一人蹲坐，四周小小坊亭石柱上，饰刻斜枝横出的梅花，富丽闪耀的牡丹，芳华吐艳的芍药及荷花山茶玫瑰等花卉，花花叶叶，疏密有间，栩栩如生，独具风姿。石坊下层那些凤狮螯麟诸动物画，刻工虽敞放些，但蕴蓄着生动活泼的画面，特别是骄凤的舞姿，游麟的跃步，十分引人注目。这座宫在宋代时是一所村学，明代建成宫庙，清代乾隆年间重修时，才安上石雕龙柱，特别是上厅的一对龙柱，神龙活现，据说北京故宫的龙柱也不比莆田市辉绿岩雕刻市场美多少，堪称稀世奇珍。

巨龙张牙舞爪，回复盘旋，周身鳞甲片片，须角悬突，龙身与石柱空隙毗连，富有立体感，在暗淡的光照中，

更是活灵活现，据说龙柱的石料是从莆田湄洲岛运来的辉绿岩，高有二米三十。自乾隆九年（公元年）甲子仲秋吉旦动工雕刻至嘉庆九年甲子（公元年）岁末竣工，历时六十年，经郭怀父子及徒弟精雕细磨始成。正堂的匾额上有八条神龙滚边，系乾隆五十四年（公元年）郭瑞俊题赠，宫中的横梁上刻有连幅木笔花，深进三寸，枝叶花均是悬浮衔连，层次分明，造型生动逼真。宫中莆田市辉绿岩雕刻市场还有一个檀木大香炉，是凭借一株古檀树头的自然形状雕刻而成，香炉四周雕刻了九十九只猴像，不失为清代木雕的一件珍贵文物。南潮宫堪称石雕艺术的宝库，是清代郭怀师徒石雕艺术的结晶，至今遍布南安惠安同安等地的郭怀徒孙们莆田市辉绿岩雕刻市场还常来瞻仰揣摩，以秉承“雕龙始祖”高深的艺术造诣。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/scpz/JQPxPuTiany7XsA.html>